

НЕНАД МИЛЕНОВИЋ, ДИРЕКТОР ДОМА УЧЕНИКА СРЕДЊЕ ПТТ ШКОЛЕ:

# Ученике спремамо да у свет одраслих понесу прихватање различитости и компромиса

**К**олико је тренутно ученика смештених у Дому ПТТ и да ли сви иду у Средњу ПТТ школу?

У Дому ученика средње ПТТ школе могу да бораве ученици свих средњих школа чији је оснивач Република Србија, а који своје пребивалиште имају ван главног града. Од школске 2016/2017. године Дом се, поштујући закон и прописе, "отворио" и према другим средњим школама у Београду, односно за разлику од претходног периода, више не prima искључиво ученике који похађају средњу ПТТ школу. Број ученика који бораве у Дому, а који су уписали неку другу средњу школу у Београду се из године у годину повећава, и ове 2018/19. године њихов број представља готово трећину од укупног броја ученика (92 од 315).

**Какви су услови за живот у Дому? Шта Дом пружа својим корисницима осим смештаја?**

Дом поседује мултифункционалну салу са биоскопским платном, пројектором и пратећом опремом, укупног капацитета од 120 места, музички клуб са озвучењем, читаоницу до 50 места и интернет клуб са 10 рачунара новије генерације. Корисници услуга Дома на располагању имају модерно дизајнирану трпезарију за 100 особа. Смештајне јединице у Дому базиране су на вишекреветним собама за заједничким купатилом и тоалетом. Свака соба има бесплатну бежичну интернет конекцију, као и кабловску телевизију и телефонски прикључак. Укупан капацитет Дома је 315 лежача.

**Шта бисте посебно издвојили као предност ове установе у односу на друге Домове ученика на територији Београда?**

Суштинску предност представља квалитет васпитно-образовног рада, али и посвећеност изградњи позитивног система вредности код генерација ученика што је неодојиви део визије и стратешког опредељења Дома. Веома важне лекције које ће ученици понети из Дома, су прихватање различитости, спремност на компромис и један нови угао гледања



на свет око себе. Самим тим што већину свог времена проводе у заједници са осталим ученицима је лекција сама по

себи. Сматрамо да на тај начин деца несвесно прихватају чињеницу да је неко другачији и отвара им нове видике и

гажованих особа које имају сопствену перцепцију о средини у којој живе, али су истовремено спремне да привате и уваже и туђе мишљење и поглед на свет.

**Велика је одговорност бринути о "туђој деци". Како успевате и да ли успевате да све држите под контролом обзиром да су у питању тинејџери у бунтовном животном добу?**

Сан сваког родитеља је да подигне и васпита дете којим ће сутра моћи да се поноси. У децу се улажу године труда, бриге, пажње и свакако, образовања. Од тога зависи којим ће путем оно сутра да крене. Родитељ мора добро да промисли каквог ће савезника имати на том путу и зато је одабир школе од изузетног значаја за будућност детета. За наш Дом се деца врло радо опредељују јер им омогућава да активно уче, усвајају знања неопходна у 21. веку, а да се притом осећају као код своје куће. Наравно, постоје одређена правила која се морају поштовати, пре свега ради безбедности деце и функционисања Дома као целине.

**Каква је комуникација између Управе и запослених на једној страни и ученика на другој?**

Комуникација је изузетно развијена и на завидном нивоу, али је и нешто на чему константно треба радити. Дом има завидан стручни кадар, где је васпитач, на одређени начин и ментор ученику, а родитељи који своју децу пошаљу из унутрашњости могу бити спокојни, у уверењу, да су деца у правим рукама. Императив је да ученици сутра буду људи који ће бити компетентни у свом послу, а да се током учења осећају пријатно, безбедно и задовољно.

**У последње време можемо видети у медијима да сте заједно са својим ученицима веома активни у разним хуманитарним акцијама. Шта сте све урадили и шта је још у плану на том пољу?**

Дом крупним корацима гради имиџ друштвено одговорне установе, што представља једно од стратешких опре-

дељења. Имамо завидну традицију организовања бројних хуманитарних манифестација, у склопу којих истакнуто место свакако заузима пролећни турнир у баскету, који се одржава под паролом "Срце на терену, хуманост на делу". У октобру смо организовали и велики хуманитарни концерт за помоћ двојци браће, дечака из Борче који болују од ретке болести спиналне мишићне атрофије, на којем су пред неколико стотина људи наступала афирмисана музичка имена са нашег поднебља – Лехингтон бенд, Амадеус бенд, Пројекат бенд, Анкл Џо, Атрих бенд.

Живимо у изазовном времену и сматрамо да је потребно да будемо солидарнији више него икад. Трудимо се да на овај начин пробудимо свест људи, помогнемо онима којима је помоћ неопходна, а истовремено покушамо да и једни другима приуштимо нешто што ће их растерити и опустити. Циљ нам је да, како ученицима, тако и друштву, покажемо да су праве вредности, као што су доброта, хуманост и емпатија и даље на цени.

**Да ли имате неке краткорочне и дугорочне планове за побољшање квалитета живота у Дому и развој саме установе?**

Акцент стављамо на стварање компаративних предности у односу на друге установе сличног карактера, без обзира да ли се ради о васпитном раду или могућности да Дом у одређеним периодима током године функционише као хостел. Једна од недавних иновација која издваја наш Дом од других је Смарт Циту Гуиде, постављен у централном холу Дома. То је уређај који деци и другим корисницима услуга пружа све неопходне информације - од интерактивне мапе комплетног града (уз могућност скенирања преко QR кода), преко сервисних информација и обавештења о свим битним знаменитостима и дешавањима у Београду, па до садржаја свега што градске установе, музеји, позоришта, биоскопи, спортски објекти и ресторани имају да понуде. На овај начин, деци и корисницима је олакшано, не само кретање по граду, већ и квалитетно планирање слободног времена.

спремност на компромисе. На тај начин доприносимо стварању толерантних, друштвено одговорних и социјално ан-